

● в думе района

На очередном октябрьском заседании думы района, вёл которое заместитель председателя думы А.А. Хаджинов, мэр муниципального района П.И. Козлов отчитался о деятельности органов местного самоуправления за 2012 год и ходе выполнения программы социально-экономического развития МО «Качугский район» на 2011-2015 годы.

Длительный доклад Павла Ивановича затрагивал социально-экономические показатели развития района. Перечисляя цифры, действующие программы и проблемы в сферах промышленного производства, культуры, образования, сельского хозяйства, торговли, транспортной, жилищной политики, строительства и медицины, Павел Иванович говорил и о положении дел дня сегодняшнего. В частности упомянул о состоявшейся его недавней встрече с главным врачом ЦРБ В.Н. Ветровым, где обсуждалась тема строительства здания новой поликлиники (старая, как известно, 1924 года постройки). Заявка на необходимость возведения объекта уже подана «наверх». А также мэр подвел итог недавней рабочей поездки губернатора Иркутской области С.В. Ерошенко на территорию нашего района, подчеркнув, что удовлетворен её результатами:

- Мы очень надеемся, что школа, физкультурно-оздоровительный комплекс и асфальтированная дорога до Анги в нашем районе будут! - констатировал Павел Иванович, но также заметил, что некоторые подрядчики, работающие на территории района, подводят местную

Главное - зарплата бюджетников

власть. - Компании выигрывают конкурсы на ремонты и не рассчитывают свои силы. В результате это сказывается на качестве и сроках проведения работ, - подчеркнул Павел Иванович. Говорил мэр и о существующей проблеме схемы выделения дровяных лесоделян.

- Большинство объектов социальной сферы, да и дома наших жителей отапливаются твердым топливом, но пока местному населению выделяют лесоделяны, в составе дровяных которых только 40% хвойных. Я беседовал на эту тему с губернатором и очень надеюсь, что до нас в ближайшее время доведут другие, более приемлемые лимиты, - сообщил Павел Иванович.

Депутаты районной думы также внесли изменения и дополнения в районный бюджет 2013 года (докладывала начальник финансового управления И.В. Винокурова). Изменения касались уточнения объемов собственных доходов и уточнения объемов финансирования, направленного из областного бюджета. Таким образом, на местном уровне за счёт налоговых и неналоговых доходов районного бюджета «подросли» такие программы, как «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» на 100 тысяч рублей, «Развитие общественного

транспорта МО «Качугский район» на 120 тыс. рублей, «публичные центры правовой, деловой и социально-значимой информации центральных районных библиотек» на 500 тыс. рублей. Свыше 800 тыс. рублей будут направлены на установку приборов теплового учета в муниципальные учреждения района. 287 тысяч рублей - на увеличение финансовой помощи в бюджеты поселений. 3887 тыс. рублей - на финансирование расходов по выплате зарплат работникам бюджетной сферы.

Субсидии по программе «Повышение эффективности бюджетных расходов Иркутской области», поступающие из областного бюджета, направлены также в бюджеты поселений района - 3036 тыс. рублей и на финансирование расходов по заработной плате работников бюджетной сферы - 12144 тыс. рублей.

- В связи с состоявшимся увеличением заработной платы работникам бюджетной сферы нам необходимо направить большую часть, как собственных доходов района, так и субсидии из областного бюджета, на эти первоочередные цели, - подчеркнула в заключение своего выступления Ирина Владимировна Винокурова.

Н. ФЕДОРОВА

● в администрации района

В связи с действием Федерального Закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация муниципального района информирует граждан о том, что органы местного самоуправления при предоставлении муниципальных услуг не вправе требовать от заявителей:

• предоставления документов и информации, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Иркутской об-

ласти и муниципальными правовыми актами муниципальных образований Иркутской области находятся в распоряжении государственных органов, предоставляющих государственную услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области организаций, участвующих в предоставлении государствен-

ных или муниципальных услуг, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Федерального закона № 210-ФЗ;

• осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения муниципальной услуги и связанных с обращением в иные государственные органы и организации, за исключением получения услуг, включенных в перечни услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг, утвержденных Решениями Дум городского и сельских поселений муниципальных образований «Качугского района».